



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации азартных игр**

8 февраля 2015 года в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий в помещении квартиры одного из домов новой части города Набережные Челны был установлен факт незаконной организации и проведения азартных игр с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети Интернет вне игровой зоны.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление организаторов и других лиц, причастных к данной преступной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

*12 Февраля 2015*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/894554>